
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 
Satuan Pendidikan : TK Budi Luhur 

 Kelas/ Semester : B / 1 

Tema : Binatang 

Subtema : Merawat Binatang kesayangan 

Pembelajaran ke         : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

- 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya. 

- 2.5 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap Percaya diri. 

- 3.10 Memahami bahasa reseptif (menyimak dan membaca). 

- 3.3, 4.3 Mengenal dan menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar 

dan motorik halus. 

- 3.6, 4.6 Mengenal dan menyampaikan benda-benda yang ada disekitarnya ( nama, warna, 

bentuk) melalui hasil karya. 

- 3.15, 4.15 Mengenal dan menunjukan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan 

berbagai media. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan (± 15 menit) 

- Guru mengucapkan salam 

- Berdoa, cek kehadiran 

- Berdiskusi tentang bagaimana menyanyangi dan memelihara kucing. 

2. Kegiatan Inti (± 60 menit). 

-     Anak mengamati cara berjalan kucing 

-     Anak diajak merangkak menirukan kucing berjalan. 

-     Anak diajak tanya jawab nama-nama bagian anggota tubuh kucing. 

              -     Mengelompokkan gambar anggota tubuh kucing 

-     Membuat kandang kucing dari kardus. 

 3   Istirahat (± 15 menit) 

-    Makan bersama, Bermain. 

4    Kegiatan penutup (± 15 menit) 

- Membuat simpulan, refleksi, umpan balik, pesan-pesan moral dan   

  menyampaikan  informasi kegiatan pembelajaran yang akan datang dan berdoa, 

  salam. 

3. PENILAIAN 

➢ Pengetahuan 

1. Anak dapat menyebutkan kucing sebgai makhluk ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat mengelompokan gambar bagian anggota tubuh kucing. 

3. Anak dapat  malakukan tanya jawab mengenai anggota tubuh kucing 



➢ Sikap 

1. Anak dapat menyelesaikan pekerjaan tanpa dibantu orang lain. 

➢ Keterampilan 

1.   Anak dapat melakukan gerakan merangkak seperti kucing. 

                           2.  Anak dapat membuat kandang kucing dari kardus. 

 
 

 

 
Subing Karya, 12 November  2021 

Kepala UPTD Satuan Pendidikan 

TK Budi Luhur 

 

 

 

 

 

 

YESI KURNIAWATI,S.Pd 
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